

Место для тренировок найдено



ФОТО VK.COM/DENIS_201

► Старшее поколение белгородцев готовится к «Пушкинскому балу» при поддержке депутата.

Инициативу горожан подойти со всей серьёзностью к предстоящему мероприятию поддержал **Денис Загребайлов**.

- Ко мне обратились активные и жизнерадостные представители старшего поколения с просьбой о предоставлении хорошего помещения для проведения танцевальных тренировок перед «Пушкинским балом». Долго и плодотворно общались, было также много вопросов по поводу работы моего социального проекта «Киноклуб «Россы», который в этом сезоне не открылся из-за жёлтого уровня опасности. Итоги встречи: место для тренировок предоставили, а также договорились, что перед киноцентром «Русич»

проведём совместное мероприятие для старшего поколения, - рассказал Денис Алексеевич.

Напомним, социальный проект «Киноклуб «Россы» создан для досуга и вдохновения белгородцев почтенного возраста. Каждую неделю здесь проводят интересные встречи, а после - демонстрации новинок российского кинопроката, работают 15 кружков по интересам, которые с удовольствием посещают активисты. Председатель - **Лидия Павловна Гавриш**. В следующем сезоне клуб готовится работать с октября по апрель. Чтобы стать его членом, достаточно заполнить анкету в кинотеатре.